



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO PRÓ-
REITORIA DE ENSINO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE CONTROLE ACADÊMICO

Retificação Nº 001/2025

Edital de Matrícula Nº 119, de 26 de Dezembro de 2024
Curso Técnicos de Nível Médio na Modalidade Subsequente
(Pós-Médio) Edital Nº 90/2024

Onde se Lê:

7.4 MATRÍCULA ONLINE – CURSO TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA MODALIDADE SUBSEQUENTE (PÓS-MÉDIO) (Campus Floresta)

Matrícula Online	29 a 31/01/2025
Divulgação do Resultado da matrícula	04/02/2025
Recurso contra Resultado da matrícula (Formulário específico para o recurso)	05/02/2025
Resultado dos Recursos	06/02/2025
Divulgação Primeiro Remanejamento	06 e 07/02/2025
Matrícula do Primeiro Remanejamento (Online)	11/02/2025
Divulgação do Resultado da matrícula do Primeiro Remanejamento	12/02/2025
Recurso contra Resultado da matrícula do Primeiro Remanejamento	13/02/2025
Resultado do recurso	13/02/2025
Divulgação do Segundo Remanejamento	13/02/2025
Matrícula do Segundo Remanejamento (Online)	13 e 14/02/2025
Divulgação do Resultado da matrícula do Segundo Remanejamento	18/02/2025
Recurso contra Resultado da matrícula do Segundo Remanejamento	19/02/2025
Resultado do recurso	20/02/2025
Publicação do edital da Chamada Nominal e Lista dos Candidatos Aptos a Participarem.	21/02/2025
Chamada Nominal Presencial	26/02/2025
Publicação de Edital Complementar (Caso ainda haja vagas)	A definir

Leia-se:

7.4 MATRÍCULA ONLINE - CURSO TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA MODALIDADE SUBSEQUENTE (PÓS-MÉDIO) (Campus Floresta)

Matrícula Online	08/01 a 14/02/2025
Divulgação do Resultado da matrícula	18/02/2025
Recurso contra Resultado da matrícula (Formulário específico para o recurso)	19 e 20/02/2025
Resultado dos Recursos	24/01/2025
Divulgação Primeiro Remanejamento	24/02/2025
Matrícula do Primeiro Remanejamento (Online)	24 e 25/02/2025
Divulgação do Resultado da matrícula do Primeiro Remanejamento	26/02/2025
Recurso contra Resultado da matrícula do Primeiro Remanejamento	27/02/2025
Resultado do recurso	28/02/2025
Publicação do edital da Chamada Nominal e Lista dos Candidatos Aptos a Participarem.	10/03/2025
Chamada Nominal Presencial	10/03/2025
Publicação de Edital Complementar (Caso ainda haja vagas)	Publicado em 09/01/2025

Floresta, 05 de fevereiro de 2025.

Iran Alves Torquato
Diretor Geral do Campus Floresta
Portaria Nº 172, DOU de 04/03/2024